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Le lundi 13 avril 2015  

19h30 

Centre communautaire du Plateau 

Procès-verbal 

Étaient présents : Laura Dutto, Sylvain Dupuis, Simon Leclair,  Rémi Colpron, Renée Bédard,  Josée Leclaire, 

Marie-Hélène Cantin, Daniel  Rozon, Gaëtan Pelletier, Marie-Josée Chartrand, Nicolas Gilbert 

 

1. Début 
i. Pensée du jour 

 Michel étant absent, il n'y a pas eu de pensée du jour. 
 

ii. Adoption de l’ordre du jour modifé 
 Proposé par Gaëtan Pelletier 
  

CG20150413-01         Adopté à l'unanimité 
 

iii. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 9 mars 2015 
 Proposé par Laura Dutto 
 

CG20150413-02         Adopté à l'unanimité 
 

iv. Suivi au procès-verbal 

 

Reçu pour impôt Il y a eu quelques erreurs en lien avec le courriel de la mère 

ou du père ou lorsqu'il n'y avait aucun courriel.  Il y a eu 

quelques mélanges lorsqu'un enfant se trouvait sur plus 

d'une branche.  Il y a eu environ 5% d'erreurs sur le total de 

l'opération. 

Service de garde Il y a eu envoi des calendriers.  Les pionniers doivent 

envoyer le jeu à Laura. 

Cabane à sucre 122 participants jeunes et adultes.  Il y a eu un problème 

pour le service car il y avait beaucoup de gens du public.  

Les jeunes aimeraient ajouter un concours de glissade, un 

grand jeu commun et aller voir les animaux.  Que de bons 

commentaires pour l'organisation par les pionniers.  Il faut 

désigner un animateur responsable pour éviter que d'autres 

animateurs s'improvisent responsables et disent des choses 

qu'ils ne doivent pas.  Il a été apporté qu'il pourrait être 

intéressant de trouver un nouvel endroit pour faire l'activité. 

 
2. Décisions 
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i. Plan d’action pour l’année 2014-2015 
i. Que d’ici juin 2015 tous les adultes impliqués dans le groupe aient suivi au minimum 3 

nouveaux modules de formation dont la pédagogie de leur branche. 
 - Il y a demande en lien avec le DAFA pour Samuel Pilon  qui est jeune au poste. 
 - Il y a une demande de cours de premiers soins pour Steve Girard animateur à la 
 troupe des coureurs des bois. 

CG20150413-03 Adopté à l'unanimité 
 

ii. Que des démarches soient faites afin de planifier l’ouverture d’une nouvelle colonie en 
septembre 2015. 
 - Un message doit être envoyé à tous les parents de la colonie pour rechercher 
 de nouveaux animateurs. 
 - Il y a actuellement un partenariat avec l'Université d'Ottawa pour avoir des 
 stagiaires bénévoles dans nos unités. 
 - Il y a possibilité de faire un kiosque au Cégep, mais il faudrait le faire en début 
 d'année cette fois. 
 - Il faudrait vérifier si le district est encore membre du réseau Jebenevole.ca 
 - Aborder le district en disant qu'il faudrait l'ajout d'un agent de développement 
 au district pour qu'il puisse travailler le volet recrutement d'adulte. 
 - Il faudrait chercher une forme de rétention par l'envoi d'une lettre lorsqu'un 
 jeune quitte le mouvement. 
 - Il faudrait approcher nos pionniers actuels pour animer et les pionniers 
 finissants des autres postes pour venir au clan. 
 - Il faut chercher un moyen d'être visible sur la page Facebook du district et sur 
 la page Internet. 
 

iii. Que le conseil de groupe travaille à la consolidation des équipes d’animations pour toutes 
les unités. 

iv. Que deux nouveaux membres de gestion soient recrutés afin de planifier une relève. 
Fond d’aide (objectif atteint) 
 - Il y a le départ possible de Josée du groupe. 
 - Les animateurs doivent faire une demande formelle aux parents lors de leur 
 rencontre pour le camp d'été disant que nous recherchons de nouveaux 
 gestionnaires. 
 

ii. Frais d’inscription de l’an prochain 
 Il y aura une augmentation des frais de l'ASC de 10,00$ pour l'année 2015-2016.  Ce que 
 nous ne savons pas est à savoir si l'ASC à projetée une augmentation dans le temps pour 
 leurs besoins financiers.  Il est apporté que nous pourrions considérer le coussin 
 financier du groupe puisque nous sommes actuellement en bonne position 
 financièrement.  Dans tous les cas, il ne faut pas oublier qu'il y a aussi une augmentation 
 au niveau du district.  Au niveau des unités, il est dit qu'une augmentation de 10,00$ de 
 l'inscription était pareille à une augmentation sur l'année de 10,00$ dans nos activités et 
 donc pourrait être un impact moindre pour certains parents. 
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 Après discussion, Gaëtan propose que la tarification de l'inscription pour l'année 2015-
 2016 soit sous le statu quo selon les informations que nous avons actuellement. 

CG20150413-04 Adopté à l'unanimité 
 

Il est demandé aux animateurs d'en parler aux parents pour avoir leur opinion sur le sujet. 
 

iii. Journée environnementale 
 Pour la journée environnementale de cette année, il y aura 2 dates possibles. 
  
 2 mai 2015 - 9 h 30 à 12 h 00 
 La colonie sera à la cabane en bois rond 
 Pour 2 des meutes, quelques pionniers et Laura, il y aura un travail de fait avec 
 l'association du Plateau.  Les gens doivent signifier leur présence à Laura pour réserver la 
 quantité de nourriture. 
 
 25 avril 2015 - 9 h 30 à 12 h 00 
 Roc de la paix 
 Le tout sera organisé par Michel Ducharme dans le secteur du Marais St-Raymond. 
 

iv. Soirée VAJ pour les jeunes accompagnateurs aux camps. 
 Il y aura vérification avec le district à savoir s'il est possible d'offrir une soirée de VAJ 
 pour les aides de camp et les animateurs le 5 mai au local  de réunion des pionniers. 
 

3. Informations 
i. Travaux du Clan à Impeesa 

 Le Clan se propose à donner du temps à Impeesa.  Dans les plans actuels, il y a la 
 réparation du pont et la fabrication possible d'un préau près du Bourdon.  Puisque 
 Sylvain est sur le C.A. des Scouts de l'Outaouais, il demande au Clan d'envoyer un 
 courriel avec leurs intentions pour qu'il puisse apporter le projet.  Il y a aussi une 
 demande à savoir si l'échange de service pourrait faire en sorte qu'il n'y ait pas de coût 
 de location de terrain. 
 

ii. Équipement 
 Les unités doivent discuter pour le partage du matériel puisque de nombreuses unités 
 partent en même temps pour les camps d'été. 
 Sylvain fait la demande à Rémi de regarder avec la ville à savoir si le local d'équipement 
 est libre un mardi soir pour aller faire une corvée d'équipement. 
 

iii. Nouvelles des unités 
i. Castor 

 Journée environnementale à venir, le camp d'été est du 12 au 14 juin et il y a 
 participation au JOTT. 

ii. Louveteaux  
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 Meute Wainganga : Journée environnementale à venir, il y aura une activité de 
 service pour faire du financement pour l'Eucan en vendant des pâtisseries à la 
 fête de quartier le 30 mai. 
 

iii. Éclaireur  
 Phoenix: Le camp de printemps est du 1 au 3 mai avec une possibilité de 7 
 louveteaux, il y a ajout d'un animateur et il y a possibilité d'ajout d'un jeune qui 
 ferait une montée. 
 Coureur des bois : Camp de printemps du 1 au 3 mai avec 2 louveteaux, JOTT le 9 
 mai, 1 ambassadeur, 1 nouvel animateur. 
 

iv. Pionnier  
 1 nouvel animateur, 1 nouveau jeune, 2 jeunes ambassadeurs, camp de 
printemps du 15 au 17 mai, début de discussion à la séparation du poste pour l'année 
prochaine et il y a des billets pour le souper spaghetti en vente. 
 

v. Clan 
 Randonnée en raquette avec un souper et projet de camp de printemps à 
Impeesa. 
 

iv. Nouvelle du district :  
i. Médaille d’excellence 

 Il y aura remise de la médaille à Jean Lauzon lors du Gala. 
 

ii. Nouvelles du développement ASC 
 Envoyé par courriel 
 

iii. Divers nouvelles des Trois-rives 
 Envoyé par courriel 
 

iv. Fondation nationale des scouts 
 Envoyé par courriel 

v. Jott 
 Le point de rencontre à 12h30 est le même que l'année dernière soir le domaine.  
 Il est suggéré de ne pas porter la chemise (puisque nous en avons besoin le soir 
 au Gala), mais d'inviter les jeunes à l'avoir dans leur chemise pour la photo. 
 

vi. Gala 
 Il est proposé par Sylvain que le groupe paye le billet pour le Gala à tous les 
 animateurs qui veulent y aller.  Si un membre ne se présente pas, il devra 
 rembourser le groupe pour son billet. 

CG20150413-05 Adopté à l'unanimité 
 

vii. Service de Garde 
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 Les pionniers vont se rencontre pour planifier le prochain service de garde qui 
aura lieu le 4 mai. 
 

viii. Chef de groupe 
 Laura annonce qu'elle ne se présentera pas dans le poste de chef de groupe 
 l'année prochaine.  Puisque le poste sera ouvert, qu'il faut voter une personne et 
 l'adopter au conseil de groupe, il y a un changement entre la date du CANI et du 
 CG de juin.  Lors du CANI, il sera possible de proposer des gens dans le poste de 
 chef de groupe. 
 

ix. Responsable d'équipement 
 Gaëtan nous annonce qu'il est en réflexion pour quitter le mouvement.  Il fera 
 une possible dernière activité en accompagnant les pionniers à Haïti cet été. 
 
 

4. Date des prochaines rencontres : 11 mai; 15 juin 
 

5. Levée de la rencontre : 21h30 
  

 


